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Poseban dan za ASC

Na svetkovinu Bezgrešnog začeća Blažene 
Djevice Marije, 8. prosinca 2022., bio je povijesni 
dan za našu zajednicu. Proslavljena su dva 
važna trenutka naše povijesti: osnivanje prve 
međunarodne zajednice u kući matici - Acuto,  
a poslijepodne ulazak 9 postulantica u Novicijat 
Družbe.

Unajmljeni autobus sa zajednicom Novicijata, 
sestrama iz generalne kuće, nekoliko gostiju 
iz Hrvatske i ASC izaslanicama regionalnih 
poglavarica, stigao je u Acuto na vrijeme, na Misu 
u 11:30, koju je predvodio o. Oliviero Magnone, 
CPPS. S. Nadia bila je na ulazu u kuću maticu 
kako bi sve dočekala raširenih ruku, poput statue 
svete Marije De Mattias na ulazu u grad. U zraku 
se osjećalo veliko uzbuđenje. Oduvijek smo znale 
da je casa madre kuća svih nas, no danas je to 
uistinu postala. 

O globalnoj naravi Družbe svjedoče tri 

sestre (Talijanka, Indijka i Tanzanijka) koje 
čine međunarodnu zajednicu, tu stvarnost 
Klanjateljica koja je uvijek bila prisutna u Božjem 
snu, pa prema tome i u snu Marije De Mattias.

U riječima zahvale na kraju slavlja, s. Nadia je 
istaknula:

„Na današnji dan kada slavimo svetkovinu 
Bezgrešne, naslovni blagdan ove male crkve, 
doživljavamo važan trenutak za našu zajednicu: 
novi trenutak svete povijesti. 

Dirnute smo i zahvalne za milost ovog 
svetog vremena kao zajednica: međunarodna i 
interkulturalna zajednica u kući matici u Acutu. 

Zahvaljujem Ti, o. Oliviero, za prisutnost i ljubav 
koju imaš prema našoj Družbi. Tvoja  prisutnost je 
snažan znak zajedništva koje je dobro za nas. 

Zahvaljujem don Fabiu, župniku Acuta, na 
dobrodošlici i otvorenosti koju je očitovao prema 
nama… i ovaj novi korak.

Godina XXV. - br. 1, siječanj 2023.
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Posebna zahvalnost našem dragom prijatelju 
Augustu - gradonačelniku Acuta - što je prihvatio 
naš poziv. Njegova prisutnost u ime svih stanovnika 
Acuta, podsjeća nas na svetu povijest ovog mjesta 
i ljubav koju grad gaji prema našoj zajednici, a 
posebno prema MDM...

 Zahvaljujem svakome od vas što ste se odazvali 
pozivu, vaša prisutnost je podrška. 

Izražavam  zahvalnost sestrama koje nas prate 
online, za poruke koje smo primile i posebno za 
molitve kojima nas podržavaju. 

Prije nego što podijelim nekoliko riječi za 
vas - Teresinu, Rani i Martu, ključne osobe ovog 
događaja, želim i dalje otvoriti svoje srce u znak 
zahvalnosti: 

• Svim sestrama Regije Italija koje su živjele, 
ljubile i služile Družbi boraveći u kući matici, 
mjestu gdje se utjelovila milost našeg nastanka. 
Zahvaljujemo im na njihovom svjedočenju, na 
dobrodošlici koju smo uvijek doživljavale i, iznad 
svega, na jednostavnom stilu kojim su dijelile život 
ističući bogatstvo našeg karizmatskog identiteta i 
održavajući na životu misionarski oganj darovan 
svetoj Mariji De Mattias i podijeljen sa svakom 
sestrom na svijetu.

• Onima koje su na poseban način najprisnije 
proživjele ovaj najznačajniji trenutak u našoj 
povijesti Družbe, prihvaćajući ovo vazmeno 
iskustvo s vjerom i pouzdanjem predanja Bogu. 
Ovo duboko gane i izgrađuje: dano nam je veliko 
svjedočanstvo.

• Svaka preobrazba stvara patnju… premda 
u radosti rođenja.

• Bogu za svetu povijest koja se utjelovila u 
ovom svetom mjestu našeg podrijetla, kući osnutka 
Družbe, inspirativnom mjestu i pokretačkoj snazi 
za svaku Klanjateljicu.

Uvijek me dirne sjetiti se don Ivana Merlinija 
koji je ohrabrivao Mariju da proširi svoj  pogled... 
izvan malog planinskog gradića Acuto ... jer će se 
zajednica proširiti ... posvuda, ... rekao je.

Danas smo ovdje da još jednom potvrdimo 
interkulturalnu narav naše zajednice ... globalni 
zagrljaj naših identiteta Klanjateljica. Kao 
interkulturalna zajednica, ponovno krećemo od 
Acuta kako bismo koračale prema onom jedinstvu 
kojem se nadamo i kojem težimo, ponovno krećemo 
od Acuta kako bismo živjele neminovne preobrazbe 
koje povijest traži od nas, izvan geografskih i 
kulturnih pripadnosti… hodimo zajedno kao jedno 
tijelo.

Pred nama su sljedeći događaji: Vrhovni sabor 
2023., 190. obljetnica osnutka (4. ožujka 2024.), 

20. obljetnica kanonizacije Marije De Mattias 18. 
svibnja 2023.

Ovi događaji su nas potaknuli da se otvorimo 
novosti koju od nas traži Krv Kristova, vraćamo se 
u ovu kuću kako bismo iz nje nastavile crpiti svjetlo 
i nadahnuće, i u kaosu ovog jedinstvenog vremena 
koje živimo… Božji Kairos.

Zahvaljujemo vam Teresina, Rani i Marta... na 
vašoj otvorenosti da prihvatite ovu službu, duhu 
raspoloživosti koji nas sve izgrađuje i snažnom 
osjećaju pripadnosti Družbi iz kojeg je proizašao 
poslušan odgovor na poziv.”

U 4 h poslijepodne, nakon radosnog 
podnevnog obroka koji je organizirala s. 
Monica, grupa se ponovno okupila na drugom 
važnom događaju: ulasku 9 mladih postulantica 
u Novicijat zajednice. Bila im je radost što 
mogu započeti u Acutu, kao što se to dogodilo 
mnogim  Klanjateljicama. Obred se sastojao od 
predstavljanja kandidatkinja, čitanja Božje riječi, 
odlomak iz Knjige proroka Izaije komentirala je 
s. Nadia na temu poziva i zvanja: Gospodin nas 
zove i nikada nas ne ostavlja same. Uslijedio je 
dijalog primanja, predaje Konstitucija od strane 
određenih izaslanica regionalnih poglavarica 
i križa od strane Vrhovne poglavarice. Nakon 
obreda uslijedila je zabava s rezanjem torte i 
najljepšim željama za početak učeničkog puta 
novakinja. Dan je karakteriziralo puno radosti, 
boja, plesa i pjesme na raznim jezicima i kulturnim 
tradicijama. Providnošću, gotovo sve stvarnosti 
Družbe bile su zastupljene za taj dan: sestre iz 
Sjedinjenih Država, Perua, Bolivije i Filipina koje 
su došle prisustvovati seminaru CIS-a u Rimu.

4. ožujka 1834. rođena je ASC obitelj, obitelj 
koja je, nadahnuta Kristovom ljubavlju izlivenoj 
na križu, uvijek pozvana biti znak, izraz, mjera i 
zalog te ljubavi prema cijeloj ljudskoj obitelji, 
otkupljenoj Krvlju Kristovom.

s. Maria Grazia Boccamazzo, ASC

Uvodnik
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Adoratrici del Sangue di Cristo / Adorers of the Blood of Christ

“Slava Bogu na visini i na zemlji mir ljudima miljenicima njego-
vim” (Lk 2, 14)

Prigodom proslave rođenja 
Djeteta Isusa, u generalnoj kući je 

održan Božićni koncert u nedjelju, 
11. prosinca.

Koncertu su nazočili domaći 
župljani, pozvane ženske i 
muške redovničke zajednice i 
obližnje župe, nekoliko mjesnih 
zajednica Regije Italija, sestre 
iz Acuta, Novicijata i generalne 
kuće te Vrhovna uprava.

Bio je to trenutak milosti za 
kulturnu raznolikost okupljenu 

s jednom svrhom: slaviti, štovati i 
razmatrati otajstvo utjelovljenja polazeći 

od identiteta svake jezične skupine.
Dijelila se vjera, entuzijazam, radost, život, 

darovi, talenti, identitet i nada. Zapaljena je i 
svijeća, znak da Božja prisutnost ne samo da ostaje 
u svakome od nas, nego da nas njegovo svjetlo 
prosvjetljuje i ujedno obasjava „one na kojima 
počiva Božja naklonost“.

Zahvaljujemo Bogu i Vrhovnoj upravi za ovo 
iskustvo duhovne obnove, a posebno za njihovo 

služenje zajednici.
“Danas se u gradu Davidovu rodio Spasitelj, 

Krist Gospodin.”
Sretan Božić i nova godina!

s. Saida Pocoata, ASC

Prostor Vrhovne uprave
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Kada govorimo o Amazoniji, govorimo 
o širokoj regiji koja uključuje mnoge države 
u Brazilu: država Amazonas (Amazona) čiji je 
glavni grad Manaus; država Pará s Belémom kao 
glavnim gradom; država Acre s glavnim gradom 
Rio Branco; država Amapá s glavnim gradom 
Macapá; država Roraima s glavnim gradom Boa 
Vista i država Rondônia s glavnim gradom Porto 
Velho.

Prve Klanjateljice iz Provincije Schaan stigle 
su u Pará 1936. i služile su 17 godina u gradovima 
Porto de Moz i Altamira, odakle su otišle u ožujku 
1953. kada su prve brazilske Klanjateljice preuzele 
njihova mjesta.

Misije Klanjateljica u Brazilu započele su 1936. 
u Prelaturi Xingu. No, s vremenom su sestre, kojih 
je bilo malo, oboljele i tijekom Drugog svjetskog 
rata izgubile kontakt sa svojom matičnom kućom.

ASC misije u Amazoni započele su 1947. 
godine kada su četiri mlade ASC misionarke stigle 
iz Provincije Wichita u Sjedinjenim Državama, na 
poziv otaca Redemptorista.

Redemptoristima su bile potrebne sestre 
za katehezu, rad u školi i njegu bolesnika. 
Među djevojkama njihove župe bilo je mnogo 
zvanja. Želja otaca bila je izraziti dobrodošlicu 
zajednicama koje bi prihvatile mlada brazilska 
zvanja. To je bila molba koju je o. John McCormick 
poslao sestri Aloysiji Barthelme, provincijalnoj 
poglavarici Wichite, u kolovozu 1946. Kao 
odgovor na tu molbu i na pismo primljeno od 
biskupa Manausa mons. João da Mata Andrade 
do Amaral, provincijalna poglavarica  Wichite 
i njezino Vijeće odlučile su poslati dvije sestre 
da posjete redemptorističke misije duž rijeke 
Amazone. S. Julitta Elsen otišla je u Altamiru, 
gdje su se nalazile Klanjateljice Provincije Schaan, 
kako bi ih ohrabrila i priopćila 
im da će sigurno otvoriti misiju 
u Amazoniji. Iz Altamire, Pará, 
dvije su sestre otišle u Manaus, 
također posjećujući druge 
redemptorističke misije u Coari, 
Codajás i Manacapuru. Vratile 
su se u SAD u studenom 1946., 
vodeći sa sobom prvu brazilsku 
kandidatkinju, Noemi Cinque, 
buduću Službenicu Božju 
Serafinu, radi njezine formacije za 

redovnički život, koju je provela kao postulantica i 
novakinja u Wichiti, Kansas.

Odabrane među brojnim dobrovoljkama za 
misije u Brazilu (Amazonas) bile su: s. Georgiana 
Heimermann i njezina sestra, s. Marciana 
Heimermann, s. Julitta Elsen i s. Jane Frances 
Baalmann (s. Joana Francisca, kako su je zvali u 
Brazilu).

26. rujna 1947., papa Pio XII. srdačno je odobrio 
ideju o Misiji u Amazoniji i dao svoj apostolski 
blagoslov misionarskom radu Klanjateljica 
tijekom Generalnog kapitula sestara u Rimu, gdje 
su bile prisutne provincijalna poglavarica Wichite 
i s. Julitta Elsen, kao zastupnice na Generalnom 
kapitulu. Četiri misionarke imenovane za misije u 
Brazilu primile su svoje misijske križeve u Wichiti 
23. studenoga 1947., iz ruku biskupa Wichite 
Marka Carrolla. Dirljivu homiliju održao je o. 
Fagan, provincijal Redemptorista iz St. Louisa. 
Pan American let odveo je četiri prve sestre u 
Manaus 30. studenoga 1947. u 11:00 sati. O. João 
McCormick, s. Cornélio i mnogi župljani u zračnoj 
luci dočekali su sestre i otišli do biskupove kuće 
gdje je priređen službeni doček. Sljedećeg dana 
posjetile su guvernera države Leopolda Amorim 
da Silva Neves, a potom i sjevernoamerički 
konzulat, te su obišle crkve, škole i bolnice. Tijekom 
dva tjedna provedena u Manausu, s velikim su 
angažmanom učile portugalski, uz pomoć svojih 
učiteljica Lucinde i Lili Azevedo koje su ih ugostile 
u svom domu. U ponoć 21. prosinca sestre su, u 
pratnji oca Joséa Elworthy, krenule industrijskim 
motornim brodom iz Manausa u Coari, gdje su 
stigle u subotu, 25. prosinca u 16:00 sati. O. João 
Maria Kreuzer okupio je cijeli grad, koji je bio 
vrlo malen, kako bi pozdravio prve sestre koje će 

djelovati u Coariju.
U nedjelju nakon Božića, 26. 

prosinca, otac José Elworthy, 
župnik, slavio je veliku misu 
zahvalnicu za dolazak sestara u 
Coari, Amazonas.

Tako je nastala Misija sestara 
Klanjateljica Krvi Kristove u 
Brazilu, u državi Amazonas.

s. Clara Albuquerque, ASC

Rijeka Krvi Kristove u Amazoniji
Stranica ASC povijesti: 75. obljetnica prisutnosti ASC u Amazoniji

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Amerike

Regija Brazil
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Dvije naše sestre laikinje, uzele su k srcu 
ovaj citat i postupile prema njemu. Nakon što 
su poslušale opis jadnih uvjeta u Kentuckyju, i 
Kathleen (Flanagan) Nissley i Michaelene (Mickey) 
Willy, odlučile su učiniti nešto kako bi pomogle 
ljudima u Hazardu i Harlanu, KY. O. Michael 
Flanagan, Kathyn brat, bio je kontakt osoba.

Obje su se obratile svojim lokalnim župnicima 
i zamolile ih da oglase putem župnih obavijesti 
i biltena velike potrebe braće i sestara u vjeri. 
Katoličke župe Svetog Petra i Presvetog Trojstva 
uz odobrenje oca Augustina (župa Svetog Petra) 
i oca Daniela Mitzela (župa Presvetog Trojstva) 
te odazivom župljana obiju župa poslale su 
namirnice i gotovo 2000 dolara pomoći. Čuvši za 
molbu, Društvo Svetog Vinka Paulskog (iz Svetog 
Trojstva) bilo je potaknuto na akciju i poslalo 
novac za gorivo za prijevoz namirnica, u iznosu 

od oko 2000 dolara.
Zaključak priče: Preuzvišeni John Stowe, OFM 

Conv. (biskup Lexingtona), poslao je pismo duboke 
zahvalnosti i kazao da je naš dar ...”prekrasno 
svjedočanstvo o pravom značenju upravljanja 
koje daje potporu potrebitima; Izražavam svoju 
duboku zahvalnost za vaše financijske darove 
i preporučujem da neprestanom molitvom 
poduprete snažnu i vitalnu prisutnost kršćana u 
cijeloj našoj biskupiji.”

Michaelene Willy i Kathleen Nissley, ASC 
Sojourners

Sojourners u akciji pomoći ljudima Kentuckyja
Sojourners su skupina laikinja u Sjedinjenim Državama koje žive duhovnost Krvi Kristove i 
surađuju s Klanjateljicama Krvi Kristove u služenju

„Neprestano propovijedajte evanđelje, a kada je potrebno koristite riječi.“ 
sv. Franjo Asiški

Do dana izbora - 8. studenoga 2022. - gotovo 
sve Klanjateljice područja Wichita glasovale su 
poštom, danima ranije ili na sam dan. Volonteri 
na biralištima bili su vrlo ljubazni i uslužni… čak i 
s. Bo Hui Kang. Što? Ona? Stvarno?

Jedan od njezinih predavača na studiju 
socijalnog rada Sveučilišta Newman zatražio je 
od nje da to izvrši kao zadaću, a zatim napiše 
promišljanje o tom iskustvu. I tako je naša Bo Hui 
bila službena “volonterka za zaštitu izbora” u New 
Life Covenant Church - Wichita. Kad su se pojavili 
neki problemi kod birača, morala je nazvati 
“dežurnu liniju” kako bi razriješila situacije prije 
nego što postanu veći problemi.

U svom je radu napisala: “Bila sam tako 
uzbuđena zbog ove prilike da promatram izbore 
u SAD-u. Također sam fascinirana koliko ljudi 

želi glasovati za svoja prava... Iako nemam pravo 
glasa ovdje u SAD-u, tako sam ponosna na sebe 
što sam volontirala na izborima.”

s. Marsha Wilson, ASC

Ponosna što sudjeluje i pomaže

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Amerike

Regija SAD
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U atriju Luzzati, u sklopu Instituta Eliano 
Luzzatti u Palestrini, 30. studenoga upriličeno 
je otkrivanje impresivnog mozaika koji su u 
protekloj školskoj godini izradili učenici, sudionici 
projekta „Boje na cesti“. Događaj je bio vrhunac 
dva različita projekta kojima je zajednički nazivnik 
fokus na emocijama: spomenuti umjetnički 
projekt i tečaj “Duet riječi i emocija. Mi smo priča”, 
koji je uključio djecu u pisanje poezije i stripova 
sabranih u knjizi “Umijeće slušanja. Pogledom 
riječi”, predstavljenoj istoga dana. Čitanje pjesama 
samih pisaca bilo je vrlo privlačno i omogućilo 
dublje razumijevanje  značenja njihovih riječi 
i potrebu da zapišu to nešto apstraktno što je 
živjelo samo u njihovim dušama. 

Jutro je bilo prava eksplozija emocija, koje 
lako izbijaju kroz bilo koji oblik umjetnosti. To 
isto je još izravnije proizašlo iz riječi onih koji su 
nazočili događaju: među njima i naše ravnateljice 
Rine Montanarella, koja je izrazila svoje divljenje 
rezultatima koji su postignuti zahvaljujući 
predanosti i marljivom radu učenika uz podršku 
profesorice Rite Grassotti, osobitu pomoć 
umjetnice Vere Iagnocco za izradu mozaika i 

profesorice Antonelle Carpentieri za tečaj poezije. 
Bez njih ne bi bilo moguće sve ovo napraviti, ali 
prije svega, na tom putu su nam pružili malo 
vedrine u jednom ne baš lakom razdoblju, 
omogućili nam da provedemo vrijeme zajedno i 
damo oduška svojim osjećajima i mislima. Zato 
im na poseban način zahvaljujemo.

Manifestaciju su, osim toga, uveličali učenici 
4. B - klasični smjer, od kojih su jedni bili zaduženi 
za glazbenu pratnju, drugi za prodaju knjiga; 
iznenađujući i dojmljivi ipak su bili baleti koji 
su otvorili i zatvorili događaj, a pripremili su ih 
doslovce učenici u vrlo kratkom roku. Događaj 
je bio posebno snažan, kako je istaknuo i 
gradonačelnik Palestrine Mario Moretti, i to iz 
ovog divnog razloga: emocija, osjećaj ili stanje 
duha, da bi se u potpunosti proživjela, mora se 
podijeliti s drugima. Mislimo da smo postigli 
ovaj cilj i nadamo se da smo doprli ravno do srca 
prisutnih “preko umjetnosti, preko nas”.

učenici 4. B - klasični smjer

Preko umjetnosti – preko nas

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa

Regija Italija
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VIVAT radionica u Španjolskoj

U skladu s našim programom, grupa VIVAT 
Španjolska organizirala je 22. listopada dan 
formacije za podizanje svijesti i upoznavanja s 
misijom međunarodnog i španjolskog VIVAT-a.

Bio je to dan proveden s Andrzejem Owcom, 
CSSp, koji trenutno radi u sjedištu u Ženevi, 
i slušajući videokonferencijski govor Carlosa 
Ferrade, SVD, iz Austrije.

Prvu temu, o tome što je međunarodni 
Vivat i njegova misija, razvio je Carlos putem 
videokonferencije, a sudionici su mogli 
postavljati i pitanja o kritičnim temama poput 
vjerodostojnosti Ujedinjenih naroda i smisla 
sudjelovanja u područjima koja imaju svoja 
birokratska i funkcionalna ograničenja. Unatoč 
tome, Carlos nas je motivirao i ohrabrio da 
upoznamo i koristimo ovaj prostor gdje trebamo 
biti i odakle možemo polako ostvarivati dugoročne 
ciljeve koji mogu promijeniti i poboljšati živote 
najugroženijih.

Zatim je grupa Vivat iz Španjolske predstavila 
kako ondje, od osnutka (2015.), nastoji promicati 
suradnju između naših institucija i uključenost u 
područje imigracije. 

Naša grupa Vivat bila je mjesto za međusobno 
dijeljenje i poticaj u radu s imigrantima i 
izbjeglicama u konkretnim aktivnostima prihvata 
i prijave. Također smo imali mogućnost ići dalje 
od sudjelovanja u Univerzalnom periodičnom 
revidiranju (UPR) 2020., predstavljajući kritički 
prikaz nehumanog i nasilnog postupanja prema 
ljudima u CIE (Centros de Internamiento para 
Extranjeros ili pritvorski centri za strance koji 
čekaju deportaciju u Španjolskoj) . Grupa je 
također potvrdila svoju spremnost da nastavi 
osuđivati kršenje ljudskih prava i prezentirati ga 
u ponuđenim prostorima, posebno u Ženevi, 
putem “usmene izjave” i predstavljanje izvješća za 
UPR 2025.

Drugu temu obradio je Andrzej, koji je u 
svom uvodu podijelio neke informacije koje 
pokazuju povijesni kontekst i razvoj onoga što 
obično definiramo kao ljudska prava. Definicija 
ovih prava je poboljšana i proširena, ne ide dalje 
od Deklaracije iz 1948. kao polazišta, a od tada je 
bilo nekoliko deklaracija na regionalnoj razini u 
raznim dijelovima svijeta koje su ponudile i druge 

perspektive.
Od građanskih prava proširili smo se na 

ekonomska, socijalna i kulturna prava; također 
na prava koja dolaze iz različitih kulturnih i 
religijskih perspektiva, iz Afrike, Istoka itd., te na 
prava raznih posebnih kategorija kao što su djeca 
i adolescenti, ili međunarodni ugovori protiv 
mučenja i lišavanja slobode, protiv nestanaka.

Također je želio napraviti teoretsko putovanje 
o tome kako možemo razumjeti svoje djelovanje 
u stvarnosti polazeći od pojmova MILOSRĐA i 
PRAVDA.

Nema sumnje da smo pozvani na milosrđe, 
koje nas vodi da se brinemo za pale, ispravljanju 
posljedica nepravde i loše politike. Ali ako 
zastanemo i razmislimo, moramo pogledati i 
uzroke, a tu dolazi do izražaja aspekt pravde. To 
nam omogućuje široke ciljeve, kako se nepravde 
ne bi ponavljale i kako bi ljudi imali kvalitetniji 
život.

Rad za pravdu zahtijeva druge načine, 
ponekad duge i sredstvima koja nisu primamljiva: 
poznavanje zakona, prikupljanje dokumentacije, 
razgovori s političarima i administratorima 
na različitim razinama. Pravda također treba 
kritični dio proročke osude u suradnji s ljudima 
i organizacijama koje možda imaju druge 
motivacije, ali rade na izgradnji boljeg svijeta.

Na kraju dana slavili smo Euharistiju moleći 
Boga života, Boga Oca i Majku, da nas i dalje 
potiče živjeti milosrđe, pomažući potrebitima, ne 
zanemarujući pravdu i zadaću osude struktura 
grijeha i doprinosa da ih se promijeni tako da svi 
“imaju život i to život u izobilju”.

s. Teresa Martínez Montiel, ASC

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa

Osnutak Španjolska
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Kontinentalno podrucje: Europa
Regija Wroclaw

Apostoli Predragocjene Krvi
Od 18. do 20. studenoga, u Centru duhovnosti 

„Maria De Mattias“ – Bolesławiec (Poljska) 
održane su duhovne vježbe na temu “Apostoli 
Predragocjene Krvi” za članove Zajednice Krvi 
Kristove (trenutno 4900) i one koji žele živjeti 
duhovnost Krvi Kristove. 

Voditelji su bili p. Krzysztof Surowaniec, 
CPPS, s. Gabriela Janikula, ASC, i s. Teresa 
Jaszczyszyn, ASC, nacionalna moderatorica 
Zajednica Krvi Kristove u Poljskoj. Suradnici i ljudi 
koji svakodnevno žive duhovnost Krvi Kristove 
upoznali su se sa životom i karizmom onih osoba 
u Crkvi koje su zavoljele to veliko Otajstvo. S. 
Gabriela je u svom izlaganju predstavila je osobu 
svete Marije De Mattias, utemeljiteljice sestara 
Klanjateljica Krvi Kristove, te upoznala sudionike 
s poviješću dolaska ASC u Poljsku. P. Krzysztof 
govorio je o Gašparu del Bufalu i Ivanu Merliniju. 
Sva izlaganja, susreti, molitve i meditacije dali 
su različite perspektive prethodnika pobožnosti 
Predragocjene Krvi, čija je svetost nadišla svoje 
doba, a traje i danas.

S. Gabriela je rekla: „Danas želimo od njih učiti 
putove kojima treba ići u Crkvi 21. stoljeća i dati 
našim suvremenicima primjere svete Marije De 
Mattias (njezina ljubav prema Križu), sv. Gašpara 
del Bufala (njegova vjernost Crkvi) i sluge Božjeg 
don Ivana Merlinija (njegova sposobnost obično 
učiniti izvanrednim).”

Šezdeset dvoje ljudi različite dobi i iz cijele 
Poljske (od mora do planina) prisustvovalo je 
ovogodišnjem susretu. Uz dnevnu euharistiju, 
klanjanje Presvetom Oltarskom Sakramentu 
i predavanja, program je uključivao molitvu 
pred relikvijama svete Marije De Mattias, svetog 
Gašpara, svetog Ivana Pavla II., svete Faustine i 
svetog Andrije Bobole. Bilo je to naše “općinstvo 
svetih”. Kapelica sestara odjekivala je divnim 
pjesmama i duhom molitve. Dan smo započeli 
razmatranjem otajstava prolijevanja Krvi Kristove 
- jednom sa svetim Gašparom, a jednom s 
Marijom De Mattias. U subotu popodne posjetile 
smo groblje Bolesławiec i tamo, na grobovima 
sestara osnivateljica Provincije Wrocław koje su 2. 
kolovoza 1946. godine došle iz Bosne u Poljsku, 
izmolile smo Krunicu Božjeg milosrđa i Krunicu 

BDM.
Nesvakidašnje iznenađenje za sudionike 

bio je posjet Muzeju Družbe Klanjateljica 
Krvi Kristove koji je uredila i o kojem brine s. 
Magdalena Karaban. Nakon kratkog uvoda sestre 
Magdalene, svi su očekivali mali uradak - najviše 
nekoliko izložaka i vitrina - ali s čuđenjem su otkrili 
prikazanu povijest ASC u Poljskoj i diljem svijeta. 
Bilo je to veliko i vrlo pozitivno iznenađenje. U 
svoje „slobodno“ vrijeme sudionici su čitali pisma 
„naših“ svetaca, a napisali su i vlastita pisma 
„našim“ svecima. Tijekom klanjanja Presvetom 
Oltarskom Sakramentu imali su priliku pristupiti 
ispovijedi i svatko je primio osobni blagoslov i 
poruku za svoju skupinu.

Sudionici, osnaženi oduševljenjem koje su 
primili od Apostola Krvi Kristove, vratili su se u svoj 
svakodnevni život kako bi naviještali snagu Krvi 
Kristove. Bilo je to vrijeme za iskustvo zajedništva 
u Obitelji Krvi Kristove, vrijeme formacije i vrijeme 
slavljenja Krvi Kristove.

s. Gabriela Janikula, ASC

Iz ASC svijeta
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Jedan dan na mjestu snage
 „Živjeti iz snagâ srca” naziv je duhovnih 

vježbi u studenom na kojima je sudjelovalo 14 
žena, uključujući ASC suradnice i one koje 
to žele postati. S. Regina Hassler, ASC, i 
Ingrid Geser, ASC pridružena, zajedno su 
pripremile raznovrstan dan uz liturgiju 
riječi, razmatranja, geste i ples.

Postoje određena mjesta snage 
koja vas privlače i gdje pronalazite mir. 
Samostan svete Elizabete u Schaanu i 
njegova okolica za mene su takvo mjesto 
snage. Šetnja vrtom i motrenje prirode 
svim osjetilima ili odmor u samostanskoj 
kapeli, za mene su dva posebna mjesta snage.

Isus kaže: Dođi – dođi – čeznem za tobom. Dođi 
k meni kad si umorna od posla, kad te muče  brige – 
moje srce je otvoreno. Dođi, sve ima mjesto u mom 
srcu: tvoji uspjesi, tvoje nade, tvoje pogreške. Želim 
te izliječiti. Tu sam, s tobom sam - gdje god 
da gledaš, ja ću biti tu i čekati te. Vjeruj 
mom srcu, jer ono je puno ljubavi prema 
tebi.

I tako, na kraju dana, sretna i ojačana 
vraćam na svoje SNAŽNO MJESTO 
ŽIVOTA!

Susanne Falk-Eberle, ASC 

pridružena

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa

Delegacija Schaan
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U Krvi Kristovoj – globalna ekonomija

Seminar „U Krvi Kristovoj… globalna 
ekonomija“ za ASC JPIC/VIVAT koordinatorice 
u regijama i osnutcima, održan je u Rimu, 
u generalnoj kući, od 27. studenoga do 5. 
prosinca 2022.

JPIC je Komisija za pravdu i mir koju je 
osnovala Međunarodna unija ženskih i muških 
redovničkih kongregacija (UISG /USG) u Rimu.

VIVAT je nevladina organizacija s više od 
25.000 članova iz 11 katoličkih redovničkih 
kongregacija koje djeluju u 120 zemalja na 
promicanju ljudskih prava kroz zagovaranje 
na međunarodnoj i lokalnoj razini. VIVAT 
International ima poseban savjetodavni 
status pri Ekonomskom i socijalnom vijeću 
Ujedinjenih naroda (ECOSOC) i pridružen je 
Odjelu za globalne komunikacije Ujedinjenih 
naroda (DGC).

Formativni seminar JPIC-a kombinirao 
je dokumente Laudato Si’ i Pacem in Terris. 
Zapravo, tema seminara bila je: „Pacem in Terris 
i Laudato Si’ na djelu: Briga za naš zajednički 
dom u istini, pravdi, ljubavi i slobodi“, a održan 
je od 28. studenog do 2. prosinca 2022.

U nedjelju, 27. studenoga, ASC 
koordinatorice JPIC/VIVAT-a započele su 
radionicu/seminar radosnim sudjelovanjem u 
misnom slavlju. Nekoliko njih bile su osobno 
prisutne, okupljene oko relikvija svete Marije 
De Mattias; nekoliko sestara sudjelovalo je 
putem internetske veze, a s. Gabrijela Janikula 
iz Poljske, tijekom svog putovanja u Rim u 
duhu se pridružila. S. Nadia Coppa, vrhovna 
poglavarica, koja je bila u kanonskom pohodu 
Koreji, obratila se skupini putem interneta 
rekavši da je skup iskustvo jedinstva s Crkvom 
i izraz brige za ASC. Naznačila je koliko je naša 
karizma aktualna i kako suvremene potrebe 
svijeta trebaju biti uronjene u Krv Kristovu.

Od 28. studenoga do 2. prosinca naša mala 
zajednica ASC koordinatorica bila je uključena 
u UISG seminar „Pacem In Terris i Laudato Si’“, 
koji smo pratile na engleskom ili talijanskom 
jeziku. Stotinu dvadeset osoba sudjelovalo je 

online i ASC skupina od 10 
sestara postala je mali dio 
onih za koje postoji važna 
platforma za djelovanje na 
terenu: Briga za zajednički 
dom i Istina, Pravda, 
Ljubav i Sloboda. Molitve, 
predavanja, dijalozi, pitanja 
i odgovori održavali su se 
na tri jezika: engleskom, 
španjolskom i francuskom. 
Za skupinu ASC, na talijanski 
jezik prevodila je sestra 
Maria Grazia, vrhovna 
tajnica. Tijekom seminara 
održano je osamnaest vrlo 
stručnih predavanja koja 
spajaju područje pastoralne 
teologije i nastojanja da 
se produbi karizmatska 
duhovnost redovničkih 
zajednica. Prezentirane su naznake 
kako čitati pozive enciklika 
Pacem in Terris i Laudato Si’ u 
svjetlu karizmatskog identiteta i 
duhovnosti, u cjelovitoj ekologiji 
i socijalnoj pravdi te u globalnoj 
ekonomiji. Sudjelovale smo u 
molitvama koje su se doticale 
tema o kojima se raspravljalo.

 

Prostor za JPIC/VIVAT
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Po završetku JPIC radionice, nastavile smo s 
ASC seminarom. Svaka JPIC/VIVAT koordinatorica 
izvijestila je o tome što se čini za izgradnju 
Kristova mira i brigu za djelo stvaranja u našim 
ASC regijama, delegacijama i osnutcima. Većina 
nas je kroz multimediju pokazala što radimo i kako 
živimo. Bilo je to zanimljivo iskustvo različitosti 
i interkulturalnosti naše karizme. Kako se ne 
bismo izgubile na putu, u nedjelju ujutro nas je 
s. Rani Padayattil povela Via Appia Antica (Starim 
Apijevim putem), do bazilike svetog Sebastijana i 
crkve poznate kao Dominum ili Quo Vadis. Tamo 
smo doživjele naš nedjeljni susret s euharistijskim 
Isusom i molile dijeleći iskustvo meditacije “QUO 
Vadis ... ASC” (“Kamo ideš... ASC”).

Nakon podnevnog obroka održan je još 
jedan sastanak za razmjenu iskustava i radosti 
proživljenih trenutaka.

U onome što smo doživjele otkrile smo da je 
naše poslanje preobraziti svijet u Duhu Evanđelja 
kroz pomnu molitvu i sveto djelovanje, živeći život 
pravde, mira i brige za cjelovitost stvorenoga.

Sve smo zahvalne na mogućnosti sudjelovanja 
u ovom događaju. Posebno želimo zahvaliti sestri 
Rani Padayattil (uvijek prisutnoj među nama i za 
nas) i sestri Elisabeth Müller, za suradnju i potporu 
uspješnosti seminara.

Naš formativni seminar bio je inovativno 
iskustvo u duhu Pacem in Terris i Laudato Si’. Bila 
je to prilika za razmišljanje o važnosti poruka tih 
dokumenata za nas danas. Seminar će sigurno 
biti koristan, djelotvoran i značajan za sestre u 
njihovoj JPIC/VIVAT službi.

s. Gabriela Janikula, ASC

Prostor za JPIC/VIVAT
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Sestre su se okupile u Rimu radi sudjelovanja u formativnoj radionici JPIC-a koju provodi UISG. 
Ekipa CIS-a tom je prilikom za njih organizirala četverodnevni dodatni program. Bila je to prilika za 
okupljanje i razmišljanje o temi „U Krvi Kristovoj... globalna ekonomija”, Pacem in Terris i Laudato Si’. 
Također smo zajedno razgovarale o tome kako provesti ciljeve Laudato Si’ u svakoj Regiji/Osnutku/
Misiji. Održan je susret o tome kako možemo djelotvorno zagovarati u našim različitim poslanjima. 
Ovdje je glas svake sudionice.

 

Ekonomija koja u središte stavlja ljudsko biće; Dijalog je kisik mira; Isusova 
radikalnost je nenasilje; Bog je Bog mira, a ne bog rata; Zagovaranje u duhu 
sinodalnosti; Ljubav je snaga koja hrani JPIC promotore.

s. Linlee

   

Karizma ASC Družbe kao sredstvo mira; Promicanje kulture susreta; Izgradnja 
mira je timski rad; Sijanje nade na planeti.  

s. Saida 

Tko će govoriti ako mi ne govorimo u ime siromašnih i onih čiji se glas ne čuje; 
Ozdravljenje i mir trebaju početi od mene; Nasilje nije odgovor na nasilje; Mir je 
darivanje, ljubav i objašnjavanje; Praštanje i solidarnost koja stvara zajedništvo i 
dijeljenje. 

s. Loudu Sussai

Promicati ekonomiju nade; Moramo ići prema demokraciji, jer je to jedini 
način za borbu protiv takozvanih hladnih ratova; Mir je jedna od najvažnijih stvari 
u evangelizaciji Isusa Krista; Za odgovornu ekonomiju hitno je posijati nadu na 
planeti Zemlji; Mir je plod ljubavi i pravednosoti; Zaštititi dostojanstvo ljudske 
osobe.

 s. Fathima

Biti suosjećajne; Biti oruđe mira u svom životu, u zajednici i gdje god sam 
pozvana služiti; Enciklika “Laudato Si’“ poziv je na procvat novog stila života i novog 
mentaliteta; Pravda bez milosti je razarajuća; Otvorenost za povezivanje s drugim 
zajednicama putem VIDI, PROSUĐUJ i DJELUJ.

s. Martha Joseph

Odjek - ASC kontakt osobe za JPIC/VIVAT
27. studenoga - 4. prosinca 2022.

Prostor za JPIC/VIVAT
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Dostojanstvo osobe staviti u središte; Neravnopravnost vodi u smrt; Nemoj 
pucati u brata; Dobrodošlica strancu univerzalna je društvena vrijednost; Jedinstvo 
je superiornije u odnosu na sukob; Realnost je bitnija od ideje.

s. Magdalena

VIDI. RAZLUČI. DJELUJ… povezivanje JPIC službe s ASC duhovnošću.

s. Dani Brought

Nadahnute karizmom ASC, živimo ekološko obraćenje u svim odnosima i na svim 
razinama; Odgovorno živimo poslanje kao sinodalno putovanje, pozorne na početnu 
i trajnu formaciju; Ukorijenjene u Riječi, živimo vatru početaka u zajedništvu s Crkvom 
u kojoj prepoznajemo svoj dio odgovornosti.

 s. Cecilija

PRAVDA se postiže MILOSRĐEM; Zacjeljivanje prijeloma po razlomljenom kruhu 
i zajedničkom kaležu šalje nas na zadatak; Susret s Bogom patnikom koji iznutra 
preobražava; Mir je moguć uz novo srce i novi duh.

s.Katty

Naša je zadaća evangelizacija, propovijedanje Božje riječi i potom društveno 
djelovanje. Pozvane smo biti zajedno. Zajedno možemo čuti glas siromaha: Sve što 
dolazi od Boga, zahvaljujemo Božjoj ljubavi. 

Bogu Stvoritelju zahvalimo na svemu.
s.Gabreila 

Pokušajmo promicati duhovnost pravde, jednakosti i društvenog djelovanja 
temeljene na našoj karizmi.
Sve zajedno vam želimo blagoslovljen Božić i neka se pravda i mir zagrle u novoj 2023. godini.

Prostor za JPIC/VIVAT
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Rođendani: slavimo život

50. rođendan

s. Viji Parekkadan  11. 12. 1972. Indija

s. Mini Vadakumcherry 14. 12. 1972. Indija

70. rođendan

s. Cecilija Milković  17. 12. 1952. Zagreb

80. rođendan

s. Antonietta Mastria 05. 12. 1942. Italija
s. Johanna Rubin  25. 12. 1942. Schaan

Preselile su u
kuću Očevu

09. 11. 2022. s. Lucia Di Bari   Italija
18. 11. 2022. s. Mary Schoenecker  SAD
01. 12. 2022. s. Florentia Riebel  SAD
04. 12. 2022. s. Agata Natuzzi  Italija
04. 12. 2022. s. Pauline Schneeberger Schaan
04. 12. 2022. s. Marina Domić  Zagreb

Kalendar Vrhovne uprave
11. - 12. siječnja 2023.: s. Nadia sudjeluje na godišnjoj skupštini UISG-a (Međunarodne unije 
vrhovnih poglavarica) u Rimu 
10. - 13. siječnja 2023.: okrugli stol povodom 150. obljetnice smrti don Ivana Merlinija

PROSINAC 2022.
90. rođendan

s. Angela De Santis  06. 12. 1932. Italija
s. Maria Rondinelli  24. 12. 1932. Italija
s. Elena Zuzolo   26. 12. 1932. Italija

100. rođendan

s. Orazia Melillo  17. 12. 1922. Italija

50. rođendan

s. Nadia Coppa  21. 01. 1973. Italija

s. Moksha Rakini  23. 01. 1973. Indija

60. rođendan

s. Maria Hammerer  08. 01. 1963. Schaan

70. rođendan

s. Julijana Šumić  01. 01. 1953. Zagreb

s. Klementina Barbić 05. 01. 1953. Zagreb

s. Danijela Borščak  11. 01. 1953. Zagreb

80. rođendan

s. Elaine Freund  02. 01. 1943. SAD
s. Maria Di Giglio  02. 01. 1943. Italija

SIJEČANJ 2023.

U Druzbi

Međunarodno glasilo
Klanjateljice Krvi Kristove

Vrhovna uprava
Via Maria De Mattias 10, I - 00183 Roma

Godina XXV. - br. 1, siječanj 2023.

Uredništvo:
Maria Grazia Boccamazzo, ASC

Debora Brunetti

Prijevod
s. Snježana Pavlović i s. Vesna Abramović - hrvatski

s. Betty Adams - engleski
s. Anastazia Floriani - kiswahili

s. Bozena Hulisz - poljski
s. Clara Albuquerque - portugalski

s. Miriam Ortiz - španjolski
s. Johanna Rubin - njemački


